
Smart,	beweglich	und	auch	mal	hart	am	Wind	–	die	maritime	Stadt	mit	frischem	Wind	sucht	Menschen,	die	Wedel	weiter	nach	vorn	bringen.
	

Wir	suchen	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	eine*n…

Erste	Stadträtin	/	Erster	Stadtrat	(w/m/d)	und	Leitung	des	Fachbereichs	In-
nerer	Service	(Besoldungsgruppe	B3)
Bei	der	Stadt	Wedel	verstehen	sich	mehr	als	450	Mitarbeitende	in	den	unterschiedlichen	Berufen	als	Dienstleistende	für	mehr	als	35.000	Einwohner*innen.
	
Sie	werden	durch	den	Rat	der	Stadt	Wedel	auf	sechs	Jahre	gewählt	und	in	das	Beamtenverhältnis	auf	Zeit	berufen.	
	
Wir	bieten:

	eine	Vollzeitstelle	mit	einer	regelmäßigen	durchschnittlichen	wöchentlichen	Arbeitszeit	von	41	Stunden
eine	Bezahlung	nach	Besoldungsgruppe	B3	SHBesG,	darüber	hinaus	wird	eine	Aufwandsentschädigung	nach	der	KomBesVO	gezahlt
regelmäßige	Fortbildungsmöglichkeiten	zur	Weiterentwicklung	Ihrer	fachlichen	und	persönlichen	Kompetenzen
ein	angenehmes	Arbeitsklima	auf	einem	gut	ausgestatteten	Arbeitsplatz
30	Tage	Urlaub	und	zwei	zusätzliche	freie	Tage	am	24.12.	sowie	31.12.
ein	betriebliches	Gesundheitsmanagement
Homeoffice-Möglichkeit
einen	Mobilitätszuschuss
unmittelbare	Nähe	zum	S-	Bahnhof	Wedel,	ein	bezuschusstes	Deutschlandticket	(HVV-Jobticket	Premium)	und	weitere	Sozialleistungen	und
Vergünstigungen

	
Ihre	Aufgaben:

Sie	sind	verantwortlich	für	die	Entwicklung	und	Umsetzung	innovativer	Konzepte	und	Projekte	in	den	Bereichen	Organisation,	Digitalisierung,	Personal	und
Finanzen.	Dabei	arbeiten	Sie	eng	mit	der/dem	Bürgermeister*in	und	den	politischen	Gremien	zusammen.
	
Zu	Ihren	Aufgaben	gehören	die	allgemeine	Vertretung	der	Verwaltungsleitung	der	Stadt	Wedel	sowie	die	Leitung	und	Steuerung	des	Fachbereichs	Innerer
Service	mit	derzeit	58	Mitarbeitenden	in	den	dazugehörigen	Fachdiensten:

Interner	Dienstbetrieb
Personal
Finanzen
Wirtschaft	und	Steuern

	
Sie	vertreten	die	Stadt	Wedel	bei	interkommunalen	Institutionen	(z.B.	IT-Zweckverband,	AZV).
	
Es	ist	geplant,	die	Funktion	der*des	büroleitenden	Beamt*in	bei	dieser	Stelle	zu	verankern.

Änderungen	in	der	Fachbereichsaufteilung	bleiben	vorbehalten.
	

Sie	bringen	folgende	Anforderungen	mit:	

die	Befähigung	für	die	Laufbahngruppe	2,	1.	oder	2.	Einstiegsamt,	Fachrichtung	Allgemeine	Dienste,	bzw.	den	erfolgreichen	Abschluss	des
Angestelltenlehrgang	II		
ein	abgeschlossenes	Hochschulstudium	in	einschlägiger	Fachrichtung	(Wirtschafts-,	Verwaltungs-	oder	Sozialwissenschaften	mit
Bachelorabschluss)	
mehrjährige	Berufserfahrung	mit	entsprechender	Fachkompetenz	im	öffentlichen	Dienst	
die	Fähigkeit	zu	interdisziplinärem	Denken	und	zur	schnellen	Informationsverarbeitung	in	einem	komplexen	Umfeld
gesundheitliche	Eignung	sowie	die	Staatsangehörigkeit	eines	EU-Staates

	
Was	wir	uns	von	Ihnen	wünschen:

Begeisterungsfähigkeit	für	neue	Themen	verbunden	mit	dem	Blick	fürs	Ganze	sowie	eine	Stärke	für	Konzeption	und	Umsetzung
gute	Umgangsformen	und	ein	selbstsicheres,	professionelles	Auftreten
kommunalpolitisches	Gespür
eine	empathische	und	authentische	Art,	mit	der	Sie	unser	Team	bereichern
Wohnort	im	Wedeler	Umland

	
Sie	sind	entscheidungsfreudig	und	strategisch,	aber	auch	im	Kontext	gesetzlicher	Vorgaben	und	vorhandener	Finanzverhältnisse	in	der	Lage,	eine
Verwaltung	dynamisch	und	zukunftsorientiert	weiterzuentwickeln?
	
Sie	treten	in	der	Interaktion	souverän,	kooperativ	und	kommunikationsstark	auf,	Konflikten	oder	Kritik	begegnen	Sie	mit	Wertschätzung,
Lösungsorientierung,	Selbstreflexion	und	Empathie?
	
Sie	verstehen	es,	Ihre	Position	überzeugend	zu	vertreten	und	damit	einhergehende	Stresssituationen	zu	managen?
	
Sie	haben	Erfahrung	in	Personalführung	und	schaffen	es,	Ihr	Team	im	stetigen	gesellschaftlichen	und	technischen	Wandel	zu	motivieren	und	daraus
resultierende	Herausforderungen	zu	managen?
	

Sie	fühlen	sich	angesprochen?

	
Dann	bewerben	Sie	sich	jetzt	online	bis	zum	15.09.2024.
(Mit	Anschreiben,	Lebenslauf,	Nachweis	über	die	Berufsabschlüsse	und	einem	aktuellen	Arbeitszeugnis)
	
Das	Auswahlverfahren	ist	für	die	Kalenderwoche	41/42	vorgesehen.
	
Bei	Rückfragen	bezüglich	der	Stelle	steht	Ihnen	die	stellvertretende	Bürgermeisterin	Frau	Fisauli-Aalto	(Tel.	04103	707	200)	gerne	zur	Verfügung.




